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令和６年度第７回教育委員会定例会 会議録 

 

 

◇ 開催年月日 令和６年１０月２３日（水）  １６時００分開会 

１６時３０分閉会 

 

◇ 開催の場所 女性第一・第二研修室 

 

 

◇ 出席者  

教育長        原之園 哲哉 

委員         津曲 貞利 

委員         前田 圭子 

委員         岡本 尚也 

委員         福元 佑子 

 

◇ 説明のため出席した者の職氏名 

    管理部長     小村 真二     教育部長     佐土原 隆 

    総務課長     九反 大介    学校整備室長   岩坪 秀樹 

    施設課長     久保 浩一    文化財課長    圖師 みゆき 

     美術館副館長   谷口 雄三    図書館副館長   小城 裕子 

    学務課長     鶴田 紋太郎   学校教育課長   竹下 直大 

    学 校 I C T 推 進 ｾ ﾝ ﾀ ｰ所 長  池田 伸一    保健体育課長   山口  伸一 

    青少年主幹    田口 信之    生涯学習課長   西國原 学 

少年自然の家所長  唐仁原 宏樹   中央学校給食センター所長  濱田 有希 

 

◇ 書記 

    総務課主幹    圓若 正行    総務課主査    上堀内 啓太     
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◇ 議事日程 

１ 開 会 

２ 会議成立の宣言 

３ 会議録署名者の指名 

４ 会議の公開等について 

５ 議案審査順 

公開 

報告事項(3)   令和６年度文部科学大臣表彰受賞者について 

非公開 

報告事項(1)   桜島学校の新築工事について 

報告事項(2)   吉野東中学校の増築工事について 

６ その他 

７ 閉 会 
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◇ 会議要旨 

 

１ 開会 

教育長  ただいまから、令和６年度第７回教育委員会定例会を開会します。 

 

２ 会議成立の宣言 

教育長  議事に入ります。本日は全員出席し、定足数に達していますので、会議は成

立しています。本日の議事日程は、資料の２ページをご覧ください。 

 

３ 会議録署名者の指名 

教育長  本日の会議録署名は、津曲委員と福元委員にお願いします。 

 

４ 会議の公開等について 

教育長  会議の非公開についてですが、本日は３件の報告事項のみとなり、報告事項

（１）（２）は、意思形成過程の案件のため非公開案で傍聴を禁止する取扱いと

したいと思いますが、ご異議ございませんか。 

（異議なしの声） 

教育長  ご異議もないので、そのように取り扱います。それでは、公開案件の報告か

ら行い、後ほど非公開案件の報告を行います。傍聴について、委員の皆さんに

お諮りします。事務局に確認しますが、本日、傍聴を希望される方はいますか。 

事務局（企画調整係長） 傍聴及び撮影を希望される方が１名いらっしゃいます。傍聴

希望者の住所及び氏名を読み上げます。 

教育長  事務局から傍聴希望者の読み上げがありました。希望者の傍聴及び撮影を許

可することにご異議ございませんか。 

（異議なしの声） 

教育長  ご異議もございませんので、傍聴及び撮影を許可することとします。事務局

は傍聴人を入室させてください。 

 

～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ 

 

５ 報告事項(3) 令和６年度文部科学大臣表彰受賞者について 

 

教育長  それでは、報告事項（３）について、保健体育課長、説明をお願いします。 

事務局（保健体育課長） ３ページをご覧ください。報告事項（３）令和６年度文部科

学大臣表彰受賞者についてご報告します。表彰の趣旨については、１にありま

すとおり、学校保健及び学校安全の普及と向上に尽力し、多大な成果を上げた

個人、学校及び団体を表彰し、学校保健及び学校安全の進行を目指したもので

す。まず、学校保健の学校の部において東谷山小学校が受賞しました。全国で

１４学校の表彰です。また、学校安全、個人の部で、中山恭平城西公民館館長、
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前清水中学校校長が受賞されました。全国で５人の表彰です。次に、学校安全

ボランティア団体の部においてＮＰＯ法人吉野ねぎぼうずが受賞されました。

全国で２９団体の表彰です。表彰式は、令和６年１１月７日に宮崎市で開催さ

れる全国学校保健・安全研究大会において行われる予定です。今後は研修会等

において受賞された学校、個人、団体の皆さまの活動の様子を紹介するなど広

く周知を図り、本市の学校保健、学校安全の充実に努めて参りたいと考えてい

ます。以上です。 

教育長  いまの説明について、何かご質問等はございませんか。 

（なしの声あり） 

教育長  それでは、公開案件は以上となります。これから非公開案件の議案審査に入

りますので、傍聴人の方は、ご退席ください。 

 

～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ 

  

  報告事項(1) 桜島学校の新築工事について 

 

【 本 報 告 は 非 公 開 】 

 

～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ 

  

  報告事項(2) 吉野東中学校の増築工事について 

 

【 本 報 告 は 非 公 開 】 

 

～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ 

  

６ その他 

教育長  最後に、事務局から何かありますか。 

事務局  今後の日程のご案内をします。総合教育会議が、１０月２９日（火）の１１

時００分から１２時００分まで、市役所東別館９階特別中会議室で開催されま

す。次回の教育委員会定例会は、１１月２１日（木）１６時から、教育総合セ

ンター２階、女性第一・第二研修室で開催を予定しています。以上です。 

 

７ 閉会 

教育長  以上をもちまして、本日の定例会を終了します。 

 

【以上】 


